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ПАМ’ЯТКА 

щодо розгляду повідомлень про корупцію 

 
 Викривач -  фізична особа,  яка за наявності  переконання, що інформація є 

достовірною, повідомила про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону, якщо така інформація стала ій відома у зв'язку з її 

трудовою, професійною, господарською, громадською, науковою діяльністю, проходженням 

нею служби чи навчання або її участю у передбачених законодавством процедурах, що є 

обов'язковими для початку такої діяльності, проходження служби чи навчання.  

 Повідомлення підлягає розгляду, якщо наведена у ньому інформація містить фактичні 

дані, що вказують на можливе вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією 

правопорушення, інших порушень цього Закону, які можуть бути перевірені. 

 Повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень цього Закону, здійснене через зовнішні або внутрішні 

канали, підлягає попередньому розгляду уповноваженим підрозділом  - управлінням 

запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації у строк не більше десяти робочих 

днів з дня внесення цієї інформації до Єдиного порталу повідомлень викривачів. 

 У разі якщо під час попереднього розгляду повідомлення встановлено, що воно не 

відповідає вимогам цього Закону, його подальший розгляд здійснюється у порядку, 

визначеному для розгляду звернень громадян, про що інформується особа, яка здійснила 

повідомлення. 

 Якщо під час попереднього розгляду повідомлення встановлено, що воно не належить 

до компетенції Держрибагентства, подальший розгляд такого повідомлення припиняється, про 

що інформується особа, яка здійснила повідомлення, з одночасним роз'ясненням щодо 

компетенції органу або юридичної особи, уповноважених на здійснення розгляду чи 

розслідування фактів, викладених у повідомленні. 

 У разі якщо наведена у повідомленні інформація стосується уповноваженої особи 

органу або юридичної особи, до якого (якої) надійшло таке повідомлення, порядок розгляду 

такого повідомлення визначається керівником відповідного органу. 

 Якщо наведена у повідомленні інформація стосується керівника органу або юридичної 

особи, до якого (якої) воно надійшло, таке повідомлення у триденний строк надсилається 

суб'єкту, уповноваженому здійснювати розгляд чи розслідування фактів, викладених у 

повідомленні, про що інформується особа, яка здійснила повідомлення. 

 У разі якщо за результатами попереднього розгляду повідомлення викладена у ньому 

інформація підтверджується, винні особи притягаються до дисциплінарної відповідальності 

уповноваженим на це суб'єктом. 

 Якщо в ході проведення попереднього розгляду виявляються ознаки корупційного 

правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією, матеріали передаються 

відповідному спеціально уповноваженому суб'єкту у сфері протидії корупції або Державному 

бюро розслідувань. 

 Дисциплінарне провадження за повідомленням проводиться у строк не більше 30 днів з 



дня завершення попереднього розгляду. Якщо в зазначений строк перевірити повідомлену 

інформацію неможливо, строк дисциплінарного провадження може бути продовжено до 45 

днів. Повторне продовження строку внутрішньої перевірки не допускається. 

 Особі, яка здійснила повідомлення, надається детальна інформація про результати 

попереднього розгляду, а також дисциплінарного провадження (якщо воно проводилося) у 

триденний строк з дня завершення відповідного розгляду чи провадження. 

 Інформація про можливі факти кримінальних правопорушень, одержана органами 

досудового розслідування, розглядається в порядку, визначеному Кримінальним 

процесуальним кодексом України. 

 Інформація про можливі факти адміністративних правопорушень, пов'язаних з 

корупцією, одержана органами, уповноважені особи яких мають право складати протоколи 

про відповідні адміністративні правопорушення, розглядається в порядку, визначеному 

законом". 
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